1.Témazáró

7.osztály

1. A prímtényezős felbontás segítségével határozd meg 60-nak és 72-nek a legnagyobb közös osztóját és a legkisebb közös többszörösét, majd ennek segítségével végezd el a kivonást és az egyszerűsítést!
(60; 72)=



[60; 72]=
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2. Írd a következő számokat a megfelelő helyre!
0;  –1;  1;  

;  

;  

;  –

;  3,6;  –

;  –507;  507.
Természetes számok:
Egész számok:
Nem racionális számok:
Racionális számok:







4 pont


3. Írd fel egy-egy alap és egy-egy kitevő segítségével, majd számítsd ki a következő hatványkifejezéseket!
a) 
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b) Oldd meg az egyenletet! Az alaphalmaz: N.
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4. Határozd meg az eredményt a legegyszerűbb alakban!
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5. Végezd el a műveleteket!
3,2 ( 103 + 1,8 ( 102 – 2,5 ( 104 =





4 pont


6. Oldd meg az egyenletet! Az alaphalmaz: Q.
–1,5x – (0,6 – 1,5x) = 

x – 5,6





5 pont


7. a) Mennyi a 200 kg 17%-a?
b) Határozd meg azt a számot, amelynek 55%-a 17,6!
c) A 200 liternek hány százaléka a 250 liter?
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Három ember osztozott 15 000 Ft-on. Az első kapta a pénz egyötöd részét, a másik a pénz 50%-át.
Hány Ft-ot kapott az első ember?
Hány Ft-ot kapott a második ember?
A pénz mekkora részét kapta a harmadik ember?
A pénz hány százalékát kapta a harmadik ember?
Milyen arányban osztoztak a pénzen?




5 pont
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